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 Говорећи о Ђиласовој кандидатури, потпредседник СДС Марко Ђуришић рекао је да,
ако резултат буде заједничка листа, сигурно ће је подржати. Немамо неке предуслове,
нисмо најјача опозициона странка у Србији, али постојимо и имамо неке квалитете којима
можемо да помогнемо да се Београд води много боље и квалитетније него што је сад
случај, рекао је.

  "Није ме изненадила одлука Драгана Ђиласа да се врати у политику, пошто се већ дуго
о томе прича, било је очигледно да је размишљао о томе активно и донео је одлуку. По
мом укусу можда је било боље да је било мало раније, али то је званично један нови
моменат пред изборе у Београду", оценио је Марко Ђуришић у Прелиставању штампе у
Новом дану.

  

Истиче да он ДС није напустио због Драгана Ђиласа, већ зато што је веровао да ДС не
може да изнесе улогу коју је требало да има водећа опозициона странка. Додаје да је
направити нову политичку организацију у Србији тешко и да они "у томе нису успели".

  

"Тешко је због тешке материјане ситуације и огромног притиска власти. Људи се не
усуђују да се активно баве политиком, јер то значи притисак на радном месту, губитак
посла, у такви условима нисмо успели", каже он и додаје да има и њихове кривице, јер
нису били довољни активни.
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Говорећи о најављеној кандидатури Драгана Ђиласа и његовом интервјуу за НИН, каже
да интервју још увек није прочитао у целости.

  

"Из ово мало интервјуа што је било извучено видим да Ђилас говори да није мислио да
овакав режим може да се направи у Србији после Милошевића, верујем да није
препознао то још 2012. године, верујем да је сада сазрео у том неком смислу", каже гост
Новог дана.

  

"Спремни смо да се одрекнемо страначке кандидатуре зарад општег интереса"

  

Потпредседник СДС, осврћући се на недавне изјаве Бориса Тадића о њиховом
потенцијалном кандидату, каже да је "господин Тадић вероватно мислио на њега", али
да су спремни да се одрекну страначке кандидатуре зарад општег интереса.

  

"СДС не би могао само са онима који се јасно не дефинишу да неће сарађивати са СНС
после тих избора, као и са неким ултрадесним, националистичким странкама", каже
Ђуришић и додаје да се нада да ће у наредним даним договорити и кренути у кампању.

  

Истиче да опозиција, како год да изађе на ове изборе, неће имати велики приступ
електронским медијима и билбордима, већ да ће кампању морати да раде у разговору са
грађанима.

  

"Предуслов је да станемо заједно, да се представимо као та снага која може да промени
овај режим", каже он.

  

Сматра да нису у праву они који мисле да до промене не може доћи ако у њој учествују
људи који су се већ бавили политиком. Каже да "имају великог,  јаког, бескрупулозног
противника, а немају никакве ресурсе".

  

"Вероватно ће данас повући амандмане"
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Говорећи о амандманима владајуће коалиције на Предлог закона о буџету, каже да не
мисли да су надмудрили опозицију, већ да су "преварили грађане".

  

"Они су поднели амандмане само да ми не бисмо могли да говоримо и да не бисмо могли
да кажемо нешто лоше. Вероватно ће их повући данас", каже Ђуришић.

  

Додаје да не би ни могли да се усвоје, јер су "бесмислени".

  

Истиче да се све ради систематски да би се урушиле све државне институције, да би се
створила идеја да је најбољи систем вођења државе ауторитарни систем.

  

"Све више људи говори да нам треба јак лидер, а све мање да је демократија најбољи
начин уређења државе", каже он.

  

"Потпуно разумем Јанковића и Шутановца"

  

Говорећи о награди Најевропљанин, коју је ове године добио и Драган Марковић,
Ђуришић каже да то "не може да објасни".

  

"Мислим да је годинама уназад награда обесмишљена јер се додељује само некоме из
власти, а треба управо супротно, неким појединцима који се својим радом ван политике
залажу за неки систем вредности", сматра гост Новог дана.

  

Истиче да потпуно разуме Сашу Јанковића и Драгана Шутановца што су вратили
награду, ако су "критеријуми такви да се овако добијају те награде"
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